

上午09:30主堂

主禮者：林家宏牧師

司禮者：張宏迪執事

司琴者：阮士玲老師

【敬候上帝的話】

宣召詩.....	聆聽歌聲，安靜主前，敬拜上帝，與主相遇.....	聖歌隊
宣召.....	羅馬書一章20節.....	司禮者
聖詩.....	新聖詩 第281首.....	會眾
祈禱.....	感恩、讚美、認罪、懇求、主禱文.....	司禮暨會眾

【恭受上帝的話】

啓應.....	第14篇.....	司禮暨會眾
聖經.....	詩篇廿六篇1~12節.....	司禮者

(白話字621頁、台語漢字596頁、新標點和合本558頁)

信仰告白.....	尼西亞信經.....	司禮暨會眾
讚美.....		聖歌隊
講道.....	太陽照好人也照壞人.....	林家宏牧師
祈禱.....		林家宏牧師
聖詩.....	新聖詩 第533首.....	會眾
經文背誦.....	(49).....	(台)司會者、(華)張柏凱

【應答上帝的話】

奉獻詩.....		會眾
----------	--	----

我的錢銀獻互祢，用出攞趁你旨意，

我的才情祢賞賜，甘願還祢做器具。阿們

報告與介紹.....		黃春娥執事
聖詩.....	新聖詩 第396首.....	會眾
祝禱.....		林家宏牧師
阿們頌.....	新聖詩 第643首.....	會眾
殿樂.....		司琴者

【差遣及祝福】

會務報告

主日禮拜	265名	18,920元
拜三禮拜	22名	2,050元
主日學	53名	1,250元
聖歌隊	15名	獻聲隊 暫停
少年團契	8名	青年團契 12名
夫婦團契	-	婦女團契 暫停
松年團契	-	成人主日學 暫停

聖工分擔

禮 拜 事 奉		
事工項目	本主日	下主日
主日講道	林家宏	劉錦昌
主日司禮	張宏迪	張舜華
主日報告	黃春娥	吳聖惠
主日司琴	阮士玲	蘇雅慧
主日領詩	李文三	張宏迪
主日獻詩	聖歌隊	聖歌隊
值日長執	郭倍宏	鄭幸宜
	黃春娥	吳聖惠
金句背誦	張柏凱	鄭友德
週三講道	林家宏	林家宏
週三司禮	張宏迪	張舜華
週三司琴	曾馨貞	張立
招待人員	洪秀華	謝秋美
招待人員	陳淑雲	李翊甄
音 控	李均奕	李均奕
視 訊	鄭友德	李智瀚
愛餐主廚	李金蘭	林秀珍
服務單位	長老同工	執事同工
衛生管理	薛美珍	林春美

團契聚會消息

1. 成人主日學 5月15日(日)上午11:00
主題：走出加利利
主理：杜英助牧師
地點：副堂
2. 生命教育 5月17日(二)下午1:00
主題：第九課
主理：各小組同工
地點：湖內國中
3. 行政同工會 5月19日(四)上午9:00
主理：林家宏牧師
地點：行政辦公室
4. 少年團契 5月21日(六)晚上7:00
主題：分享
主理：阮詩恩同學
地點：一樓半教室
5. 青年團契 5月21日(六)晚上7:00
主題：體驗活動
主理：曾祥哲弟兄
地點：三樓大教室
6. 聖歌隊 5月21日(六)晚上8:30
指揮：張懿靜老師
司琴：蘇雅慧老師
地點：副堂

《和平關懷協會》 上週聚會：31名

- ◎和平樂活站 5月18日(三)上午8:30
主題：廢衣做袋子DIY
主理：祁柏雅老師
地點：副堂

下主日禮拜資料

- ◎下主日(5/22)主日禮拜資料
聖經節：士師記七章1~11
使徒行傳七章54~60
路加福音四章1~14
新聖詩：192、300、373
啟應文：65
(請兄姊及服事同工提早預備)

小會公告

依據2016年第五次、第六次小會議決事項：

- 一、接納2016年上半年度問道理者：蔡宏杰、盧百合、盧忠堅、謝錫麟、李均奕、沈加妍、劉恩典及盧學友等八名。
- 二、接納2016年上半年度成人洗禮：蔡宏杰，堅信禮：盧百合、盧忠堅、謝錫麟、李均奕，小兒洗禮：沈加妍（父：沈仲彬，母：劉虹姁），劉恩典（父：劉長成，母：謝琇貞），盧學友（父：盧忠堅）。
- 三、接納三月31日盧陳美霞姊妹於成大安寧病房病床洗禮及聖餐。
- 四、同意林家宏牧師因個人生涯規劃於八月1日請辭離任，並於七月18-31日內辦理移交及搬家事宜。
- 五、同意續聘蔡惠子律師擔任本會麥比拉園區法律顧問。

本會消息

- 一、本主日(15日)下午3:20朝陽大學建築系師生約170人，將至麥比拉園區參訪，由陳天助建築師導覽，歡迎他們，也請相關同工到場協助。
- 二、五月16日(一)麥比拉2016年土葬A區第一梯次開始遷移，預訂六月底舉行第一梯次安放禮拜。
- 三、五月22日(下主日)邀請劉錦昌牧師前來舉行培靈造就會(成人主日學暫停)，系列主題：經歷神，請兄弟為行程代禱。
- 四、2016海埔夏令營「你很特別」即日起開始報名，第一梯次：7/21~7/24(四至日)，對象為小四至國三生，地點：埔里謝緯營地，費用2200元，第二梯次：7/26~7/31(二至日)，對象為幼稚園至小三生，地點：本會，費用750元，5/30前報名或兩人同行可享八折優惠，中低收入戶憑證明享半價優惠，相關優惠皆不得合併使用，報名至6/30截止。
- 五、恭喜本會曾季彬、武氏鸞夫婦，上帝於5/4賞賜他們一位公子，母子均安願主賜福。

團契消息

一、夫婦團契消息：

1. 本週結婚紀念日：5/15曾茂盛&李美蓮夫婦、5/15蘇木村&劉玉琳夫婦、5/21郭倍宏&張舜華夫婦。

2. 本主日（15日）下午1:30敬拜讚美團於主堂練唱，歡迎踴躍參加。
- 二、婦女團契訂5/22（下主日）下午1:00於副堂舉辦「核桃黑糖糕的製作及分享」，主理：黃錦珠姊妹，歡迎姊妹踴躍參加，請向黃素霞會長報名。

教界消息

- 一、中會婦女事工部岡山小區訂5/28（六）早上8:00~12:00於中路教會舉辦專題講座，主題：蚊學漫談，費用200元（含中餐，團契補助100元），欲參加的姊妹請向林秀珍副會長報名，至5/22截止。

本週金句49

台語：無行歹人的計謀，無倚（khiā）罪人的路，無坐侮慢的人的位，
此號人有福氣！（詩篇1篇1節）

白話語：Bô kiâⁿ pháiⁿ-lâng ê kè-bô, Bô khiā chōe-jîn ê lō, Bô chē bú-bān ê lâng ê ūi,
chit -hō lâng ū hok- khi. (SI-PHIAN 1:1)

華語：不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位。
（詩篇1篇1節）

奉獻報告

- 一、月定奉獻：共39,000元，合計12人。

李榮修4,000/有志5,000/李福隆3,000/阮俊傑3,000/徐錦雀2,000/李美珍3,000
鄭嘉民3,000/洪秀華2,000/李三育3,000/陳淑雲2,000/有志6,000/謝俊傑3,000

- 二、感謝奉獻：共10,000元，合計4人。

鄭幸媛3,000/莊秀環5,000/有志1,000/莊國輝1,000

- 三、建築特獻：共13,000元，合計7人。

曾蘇粉2,000/鄭幸媛3,000/鄭幸娜3,000/韓黃芳美1,250/韓彰鳴1,250
韓林聆琍1,250/韓莊淑卿1,250

- 四、母親節：共18,000元，合計6人。

曾蘇粉2,000/有志10,000/有志1,000/吳淑雅2,000/林忠信1,000/盧振雄2,000

- 五、松年團契：共3,000元，合計2人。謝元義1,500/謝林春美1,500

- 六、婦女團契：共4,000元，合計2人。劉弘政2,000/謝玉珉2,000

- 七、主日學（兒童營）：共10,000元，合計1人。有志10,000

放諸四海而皆準

上週講道篇

詩篇 24:1-6

林家宏 牧師

2014年五月21日16時22分台北捷運板南線（南港展覽館開往永寧站）222號列車發生一件轟動全國的慘案。一名21歲男大學生鄭捷，持二把水果刀及一支瑞士刀在2118號和3118號列車內隨機砍殺，結果造成四死廿四人重傷，傷勢多集中在胸、腹部。這是台灣首起致命攻擊的犯罪事件。事件後有一個問題不絕於耳：這個年輕學生為什麼做這樣慘無人道的事？他為什麼犯了這種滔天大罪？年紀輕輕的，為什麼造成這樣不但毀人也毀己的事情？

為什麼這名學生這樣殺人不眨眼？對別人的生命看得這麼輕？為什麼？有人指責他的父母對兒子管教不嚴。有人說學校沒有盡到教育的責任。有人說這是整個教育制度失敗所致，更有人指出這是太多暴力電玩漫畫帶來的結果。也有人說他是被魔鬼附身，才演出這樣的慘劇。來日方長，這事件雖然已在今年四月22日最高法院宣判，四個死刑，遞奪公權終身定讞。但是我們可以想像，對這事件在可預測的將來仍舊是眾說紛紜，莫衷一是，不久會被人們逐漸淡忘，而且從他們的記憶中消失，等到下一次類似的事情再發生，把人們從夢中驚醒。又迫使他們淚涔涔地問：為什麼？

是的，為什麼？對這個問題我們也不敢做出陳腔濫調的答案。事實上對這樣的事件我們總是無法找到讓人心服的答案。不過，像這樣的事不能不令我們想到人的罪性的事實，使我們不得不去面對我們的罪性問題。剛好這也是詩篇第廿五篇的作者所面對的問題。現在我們來看看他怎麼說。

一、我們的內心世界

這首詩篇的作者是誰？他一定是有名有姓的人，但我們不知道他是誰。他的長

相是什麼樣？是男是女？他出身為王孫公子？還是一名凡夫俗子？我們也沒有辦法知道。但是，有一點我們可以很確定的說，詩篇廿五篇的詩人是腳踏實地的、任勞任怨的一個人。尤其是有關內心的事，他一點也不避重就輕，把心裡面所想、所感的赤裸裸地表白出來。這是難能可貴的。這首詩篇的詩人讓我們看到他真實的內心世界，為自己的罪性掙扎的心靈。

因此，雖然我們不知道作這首詩篇的詩人是誰，讀完了他的詩篇，我們一定會覺得他一點也不陌生。他把我們帶入他的宗教信仰真實的內心世界的時候，我們不由得察覺，我們很像他，他也很像我們。在這毫無掩飾的心靈世界裡面，你、我都是知己！這是這首詩篇非凡的地方。其文字非常純樸而其真情的流露非常感人。其章句沒有一點造作或誇張，讓我們絲毫不會感到阻力地認同他的心靈處境。我們把他與上禮拜詩篇第廿四篇做一比較，就可以領會這一點。

上個禮拜我們已經看過詩篇第廿四篇的作者問說：「誰能登耶和華的山？誰能站在他的聖所？」（詩24:3）這很可能是一種「反語」，用來加重語氣而非真正的問句。他問這個問題的時候，他一定已經在聖山上面或在聖殿裡面參加敬拜上帝的崇拜儀式。很可能這問題也是向聚集在敬拜上帝的聖山上或聖殿裡的會眾問的。也許這是禮拜進行中禮拜主持人與會眾之間的啟應經文的一部分。

崇拜者自問也好，崇拜儀式中的啟應經文向會眾問的也好，對這個問題的回答是肯定的。他們不是已經在聖山上或聖殿裡了嗎？果然，我們聽到的是很肯定、堅決的回應。詩篇第廿四篇的作者這樣說：「就是手潔心清，不向虛妄，起誓不懷詭詐的人。」（詩24:4）無論是詩篇第廿四

篇的詩人或者崇拜儀式中的會眾一定認為自己是「手潔心清，不向虛妄，起誓不懷詭詐」的信徒。既然他們都已經在聖山上或在聖殿裡，至少在形式上他們得這樣想、這樣說，或者根據當天的啟應經文這樣唸的。事實上，他們都是「手潔心清，不向虛妄，起誓不懷詭詐」的信徒嗎？那是另外一回事了。

二、我罪性深重

與詩篇第廿四篇的作者比較，詩篇第廿五篇的詩人就不同了。他似乎連問都不敢問「誰能登耶和華的山？誰能站在他的聖所？」他因為不敢問，所以也不敢說他是一個「手潔心清，不向虛妄，起誓不懷詭詐」的人。相反的，在這首詩篇中他向上帝坦白承認說：「我的罪重大」（詩25:11）。他這樣禱告的時候是用什麼樣的姿態呢？是不是道貌岸然？一定不是。是不是口是心非？當然不是。除了那些自以為是的信徒或說話不算數的會友以外，誰能在上帝面前道貌岸然、口是心非，何況承認自己「罪性重大」的時候，套用台灣的俗語，他們不怕「互雷公損死」嗎？

不過在這裡牧師要大家注意一點。第11節這句話在《現代中文譯本》是這樣翻譯「我罪孽深重」，但是牧師沒有採用「罪孽」這兩個字，牧師用「罪性」兩個字來代替它。為什麼？因為牧師對「罪孽」的「孽」字有所保留。或許有人會不以為然地說，好好的兩個字為什麼不用呢？有什麼不好呢？這不是宗教上的一種慣用名詞嗎？在基督教的佈道大會上佈道家不是聲嘶力竭地呼籲聽眾要悔改，因為他們「罪孽深重」？佛教不是也有「業障」的說法，就是過去所做所為所造成的孽，就是現在應該要承受的業障的原因。

但是，你知不知道「孽」是罵人的話，罵別人為自己的禍患的原因？這等於將自己的不幸災難、煩惱，歸咎於別人。再者，你知不知道姨太太生的兒子叫做「孽子」？也許姨太太生的兒子是其父母「造

孽」的結果，這兒子自己有什麼孽呢？他有什麼罪呢？當我們知道「孽」也有「妖怪」的意思，並指「害人的東西」，我們更不能把姨太太生的兒子叫做「孽子」了。他雖然是姨太太生的兒子，做為一個嬰兒，和其他的嬰兒有什麼兩樣呢？他頭上沒有長著角，手上也沒有多了一根指頭，腳上的腳趾頭也沒有少了一根。他長大了以後，只要他奮發圖強、認真做事，還不是跟其他人一樣會令人稱讚？還不是照樣可以跟其他人平起平坐，甚至出人頭地？因此，叫他「孽子」是很不公平的。如果帶諷刺的口吻這樣叫他，用一種輕蔑的眼光看他，那就欺人太甚了。我們既然曉得「孽」這個詞的原來意思，在宗教上我們最好不要用它。

牧師相信詩篇第廿五篇的作者會同意牧師的想法。他一定會異口同聲地說：「不，不是『罪孽』深重，而是『罪性』深重。」的確確人的罪性又深又重。我們如果反躬自省的話，我們在心裡深處是否也會察覺到，我們跟這位詩人一樣，罪性深重？罪性的「性」，是本性的意思，是指我們做人的根本。我們的本性，做人的根本，不是完全的，不是沒有瑕疵的。即使做了信徒，受洗成了基督徒，我們的本性還是不完全的，我們做人的根本還是有瑕疵的。詩篇第廿五的作者不是信徒嗎？說不定他是一個非常熱心、虔誠的信徒，但是他反而愈覺得他是罪性深重的一個信徒。不然的話，他為什麼向上帝禱告說：「求你不要記念我幼年的罪愆和的過犯」（詩25:7），「求你因你的名赦免我的罪」（詩25:11），「求你轉向我，憐恤我。」（詩25:16）

這是這首詩篇的詩人由衷發出來的懺悔的話。我們沒有理由懷疑他在上帝面前假惺惺做這樣的禱告，為的是要得到上帝的憐憫。他祈求上帝憐憫他，因為他知道他的罪性很深、很重，在上帝面前無地自容，只好求上帝憐憫他。

很多人不喜歡聽到「罪」這個字，也不願意談「罪性」這個詞。但是宗教偏偏口不離「罪」這個字，開口閉口不斷地說人是有罪的。講多了，令人感到罪變成一個口頭禪，聽多了，令人產生厭惡的感覺。這不能完全怪有這樣想法的人。動不動就指責人為「罪人」的佈道家、傳道者以及一些熱心的信徒，也要負責任的。他們講罪，似乎把罪講成一個公式。罪是什麼呢？罪是「不聽從上帝的命令」，他們斬釘截鐵地說。這好像很清楚了，一點討論的餘地也沒有。可是，真的沒有討論的餘地嗎？這罪的公式真的一點問題都沒有嗎？

「不聽從上帝的命令」這個罪的公式是頗有問題的，事實上是很有爭議性的。這問題的癥結就是「上帝的命令」這一個詞。換句話說：上帝的命令是什麼？這問題可大了。一般人生活好好的，你說他有罪，因為他不聽從上帝的命令，他當然是不服氣的。這樣的論斷一方面太籠統、太抽象，另一方面沒有具體的根據。這在法律上一定行不通的，法官會因罪證不足而駁回原訴。上帝不是公正的上帝嗎？祂會以不足的古代以色列民族的十誡的罪證來定人的罪嗎？

如果一般人對「不聽從上帝的命令」頗有微詞，要做這樣的論斷的基督徒拿出證據來，對一些基督徒這是求之不得的。拿出證據來嗎？還有比這個輕而易舉的事？他們立即提出「摩西的十誡」來。摩西是兩千多年前帶領古代以色列人逃出為奴之地埃及的民族英雄。他們行至阿拉伯半島的西奈山，向耶和華誓約為他們唯一的上帝，而他們是耶和華上帝唯一的子民。「十誡」就是這誓約的十項條款，他們若遵守這十個條款，上帝就祝福他們，否則的話，上帝就懲罰他們。這是「十誡」的歷史與宗教的淵源。而這十誡也奠定了古代中東世界的社會、政治、宗教、文化的影響。

但是，一般的基督徒不管那麼多，就把古代以色列的十誡拿來當做基督徒聽從上帝的命令的基準，把它等同於上帝的命令，斷言順者得到上帝的祝福、違者則受到上帝的懲罰。言外之義是基督徒是遵守十誡的，因此上帝祝福他們是理所當然的，而非基督徒不遵守十誡，因此他們受上帝懲罰是罪有應得的。真的這樣乾淨俐落嗎？難道做這樣斷言的基督徒一點都沒有心虛？而聽到這樣斷言的非基督徒難道不會喊冤嗎？實事求是，我們把十誡逐條審視一下，看看基督徒與非基督徒之間的分際是否這樣分明，是否兩者之間猶如井水不犯河水？現在把「十誡」簡略分析如下：

第一誡、「我（上帝）以外，你不可有別的上帝。」基督徒也好，非基督徒也好，上帝以外是不是還有上帝？對許多人來說，金錢是他們的上帝、權力是他們的上帝、利益是他們的上帝。使徒保羅說得真是一針見血了。他說有些人（保羅所指的是基督徒）的上帝是自己的肚子（腓3:19）！不是這樣嗎？

第二誡、「不可雕刻偶像」。一進到寺廟我們所看到的是各式各樣的雕像。到了天主教教堂、東正教教堂，我們是不是也看到形形色色的雕像。在許多基督徒的家裡，倘若不是看到耶穌的雕像，是不是也看到耶穌的畫像，而已是像歐洲人的耶穌的畫像？

第三誡、「上帝的名不可亂用」。從古至今許多宗教都用上帝的名使信徒生出畏懼的心，並以上帝的名判人死罪。耶穌不是這樣被判死在十字架上嗎？近世紀歐洲慘死於宗教審判的人不知其數。

第四誡、「要守安息日做聖日」。對猶太教而言，安息日是星期六而不是星期天。無論是星期六或星期天。風雨無阻從未錯過禮拜機會的信徒人數近年來是不是有減少的趨勢？

第五誡、「要孝敬你的父母」。在我

們這世風日下、人心不古的現代世界，孝道仍然是東方社會的美德。這不但是基督徒的美德，也是非基督徒的美德。盡孝道是沒有宗教之分的。

- 第六誡、「不可害死人」。
- 第七誡、「不可行姦淫」。
- 第八誡、「不可偷竊」。
- 第九誡、「不可做假的見證」。
- 第十誡、「不可貪心」。

這後面五條誡命，不但是古代以色列人以及歷代的基督徒應該遵守的誡命，也是佛教徒的五個重要誡命。在人類社會裡這些是很普遍的人倫要求，社會的行為準則，宗教的重要規律，可以說是放諸四海而皆準的。

三、放諸四海而皆準

但是這十誡，這放諸四海而皆準的人生道理或宗教規律，並不是人人都會遵守的，因此，在我們的世界，甚至在宗教界，互相排斥、互相衝突的事情從不間斷。即使在形式上人人都遵守了這十誡，明爭暗鬥的事還是會繼續不斷的。為什麼呢？耶穌把這理由一語道破了。

他說，無論是十誡，或這些普遍的準則，根本上不是形式上的問題，不是做樣子給人看的東西。這是內心的問題，是心靈深處的事情。關於這一點他說得非常明確，一點也不咬文嚼字。耶穌說：「你們聽見有吩咐古人的話說『不可殺人』；又說『凡殺人的難免受審判』」（太5:21）

。只是我告訴你們，「向弟兄姊妹動怒的，也應受審判」（太5:22）。這樣，耶穌不是把殺人的內心動機一語道破了嗎？你在心裡對別人生氣時，已經種下殺人的動機了。

耶穌又說：「你們聽見有話說『不可姦淫』。只是我告訴你們，凡看見婦女就動淫念的，這人心裏已經與她犯姦淫了」（太5:27-28）

這還得了（這也有法度！）聽了耶穌所講

的這種話也許你要叫出來了。是的，這還得了！因為在這一句話裡面耶穌把深藏在你的心思、意念統統揭發出來了。

耶穌這樣做是不是患了一種虐待狂的精神問題？他這樣觸及人心理上的痛處，是不是要取得一種心理上不正常的補償？當然不是！耶穌甚懂得人性，也是非常了解人的罪性。他並不是為了自娛才去揭發人心中的隱痛，而是為了人的改過自新。有時他真的很不客氣直話直說。下面是他對當時的宗教當局所說的一席話：「你們這假冒偽善的文士和法利賽人有禍了！因為你們洗淨杯盤的外面，裏面卻盛滿了勒索和放蕩。你這瞎眼的法利賽人，先洗淨杯盤的裏面，好叫外面也乾淨了。」（太23:25-26）

耶穌講的這一類話比現在的許多心理學家或精神分析家所講的都要深入。誰能怪他說的不對呢？外面與裡面差得那麼遠；外表和心裡那樣不同。耶穌的言行直指人性，把其罪性暴露在日光之下。他要大家不要口是心非，不要自欺欺人，甚至欺騙上帝。他要大家在光天化日之下懺悔。這樣，宗教界才會淨化起來，社會才會乾淨起來，世界才會顯出和平的光。這就是耶穌所說的上帝國的來臨。

耶穌可以說是對我們的罪性對症下藥了。我們要把他開的這服藥服下去，跟詩篇廿五篇的詩人異口同聲祈求上帝「赦免我一切的罪」（詩25:18）並且「轉向我，憐恤我」（詩25:16）。也許這是對2014年台北捷運板南線鄭捷砍殺事件的一個答案。



週日主日學 老師備課 上午9:00~9:30 **大合班(詩歌)** 9:30~10:00 **(故事)** 10:00~10:20
各班分班 〈幼幼班.幼稚班.國小.國中班〉 10:20~10:50 **才藝班** 11:00~12:00

【上課日期】5月15日

【本週主題】耶穌受洗、選召門徒 第7課：聖靈使人開口傳講福音信息

【本週經文】使徒行傳二章1~13節

【教學目標】1. 知道聖靈降臨，表示耶穌應許的實現。

2. 明白聖靈的作為可使人跨越語言的阻隔，顯出奇蹟。

3. 學習倚靠聖靈，宣揚基督救恩，活出聖靈的果子，榮耀上帝聖名。

【本課金句】他們都被聖靈充滿，照著聖靈所賜的才能開始說起別種語言來。～
 使徒行傳2:4

【老師輪值表】

主日學	本週5/15	下週5/22
合班詩歌	鄭牧德	詩恩&慧瑜
合班故事	黃牧慈	阮祐萱
青少年班	鄭幸媛、李慈惠、鄭德芳	
國小1(小1-3)	劉佳穎、黃牧慈	
國小2(小4-6)	曾祥恩、蔡凌慧	
幼稚班	鄭幸宜、李智瀚、鄭友德、蕭宇諾	



【才藝班】

繪畫班
蔡凌慧
兒童敬拜讚美班
潘佳慧

靈修小品

有一個人經過熱鬧的火車站前，看到一個雙腿殘障的人所擺設鉛筆小攤，他漫不經心的丟下了一百元，當作施捨。

但是走了不久，這人又回來了，他抱歉的對這殘障者說：「不好意思，你是一個生意人，我竟把你當成一個乞丐。」

過了一段時間，他再次經過火車站，一個店家的老闆在門口微笑喊住他。

「我一直期待你的出現，」那個殘障的人說，「你是第一個把我當成生意人看待的人，你看，我現在算是一個真正的生意人了。」

經文：耶和華遇見他在曠野荒涼野獸吼叫之地，就環繞他、看顧他、保護他，如同保護眼中的瞳仁。～申32：10

默想：你怎麼看一個人，那人可能就會因你而有所改變。你看他是上帝所寶貴的，他就是寶貴的。對人的一份尊重和愛心，常會讓他產生意想不到的改變。

晚上08:00副堂 主禮者：林家宏牧師 司禮者：張宏迪執事 司琴者：曾馨貞老師

【敬候上帝的話】

奏樂.....聆聽琴聲，安靜主前，敬拜上帝，與主相遇.....司琴者

宣召.....詩篇六十二篇1~2節.....司禮者

聖詩.....新聖詩 第292首(兩次).....會眾

祈禱.....感恩、讚美、認罪、懇求、主禱文.....司禮暨會眾

【恭受上帝的話】

聖經.....彼得前書四章1節.....司禮者
 (白話字第270頁、台語漢字第269頁、和合本第258頁)

講道.....肉身受苦，與罪斷絕.....林家宏牧師

祈禱.....林家宏牧師

聖詩.....新聖詩 第122首.....會眾

【應答上帝的話】

代禱.....司禮暨會眾

1. 為主日活動（早禱會、禮拜、造就會、愛餐）得著敬畏上帝的智慧。
2. 為信徒信仰生活更深入，除去靈性遲鈍、蒙蔽、不冷不熱的心志。
3. 為麥比拉園區－2016年第一梯次土葬遷移、業務推展、園區管理。
4. 為身體欠安、靈性軟弱、俗世纏累的兄弟，求主看顧，身心平安。
5. 為兒童主日學國小四至六年級學童之信仰、學業、服事祝福：
 李珈妍、盧學友、張馨、趙甄毓、林安好、鄭雲升、鄭雲友。

報告與介紹.....司禮者

祝禱.....林家宏牧師

阿們頌.....新聖詩 第643首.....會眾

殿樂.....司琴者

【差遣及祝福】